



## Следователями СК России расследуется уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшем ее смерть



Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя города Алексеевка Белгородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в дневное время 8 августа 2023 года находясь в домовладении по месту проживания в городе Алексеевка Белгородской области, между мужчиной и его супругой произошел конфликт на бытовой почве. Мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес не менее четырех ударов кулаком в область головы женщины. Смерть



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

женщины наступила спустя некоторое время от травм, полученных в ходе избиения.

Фигурант был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. Судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1817659>